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Απονομή πτυχίων και διπλωμάτων της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής και Ψαλτικής Τέχνης της 
Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Σε κλίμα προεορτίου Χριστουγεννιάτικης χαράς, προσμονής, 
αλλά και συγκίνησης, το απόγευμα της Παρασκευής 15 
Δεκεμβρίου 2023, έλαβε χώρα στο Πνευματικό-Πολιτιστικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδος, η εκδήλωση 
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απονομής Πτυχίων και Διπλωμάτων της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής-Ψαλτικής Τέχνης της Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδος, 
Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων.

Η εκδήλωση, επίσης, περιελάμβανε απόδοση Ύμνων Χριστουγέννων από την 
Χορωδία της Σχολή, αποτελούμενη από Καθηγητές και σπουδαστές, αλλά και 
καλάντων από όλες τις περιοχές της Πατρίδος μας από τη Χορωδία 
Παραδοσιακών Τραγουδιών της Σχολής μας, με χοράρχη τον καθηγητή κ. Θεόδωρο 
Κοκορίκο.

Ο Διευθυντής της Σχολής κ. Δήμος Τσίμπος και το Εκπαιδευτικό προσωπικό της 
Σχολής υποδέχτηκαν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο και την πρώην Πρωθυπουργό κ. 
Βασιλική Θάνου.
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Ο Διευθυντής κ. Τσίμπος, επίσης, με σύντομη προσφώνησή του, καλωσόρισε και 
εισήγαγε στο κλίμα της εκδηλώσεως όλους τους παρευρισκομένους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, μας μαζί με τον Διευθυντή της Σχολής κ. Δήμο 
Τσίμπο, απένειμαν τα Πτυχία και τα Διπλώματα σε αποφοίτους σπουδαστές της 
Σχολής, οι οποίοι προέρχονταν από όλο το μήκος της Ιεράς μας Μητροπόλεως 
αλλά και από την Αθήνα.

Εκ μέρους των σπουδαστών υπήρξαν ολόθερμες ευχαριστίες προς τον 
Σεβασμιώτατο, για την στήριξη του έργου της Σχολής αλλά και προς τον 
Διευθυντή και το διδακτικό προσωπικό της Σχολής για το σπουδαίο έργο που 
επιτελούν.

Την μουσική συνοδεία παραδοσιακών μουσικών οργάνων ανέλαβε η Μουσική Σχολή 
Γέφυρες και οι Διευθυντές αυτής κ. Ελ. Πνευματικός και Α. Σκάνδαλος, με τους 
συνεργάτες τους Μουσικούς.

Την βραδιά έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος, οποίος 
επεσήμανε το αληθινό κλίμα, που πρέπει να υπάρχει, ώστε να βιώσουμε 
πραγματικά Χριστούγεννα. Επίσης, συνεχάρη τους Καθηγητές και τον Διευθυντή 
για το έργο που επιτελούν αλλά και τους επιτυχόντες σπουδαστές. Ως αντίδωρο 
των υπέροχων λόγων του Σεβασμιωτάτου, οι Καθηγητές και σπουδαστές 
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απέδωσαν την φήμη του.
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